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GIMAU

CASA DE SUBASTAS

VALUADORES & SUBASTADORES®

La primera Casa de Subastas
en Monterrey

Nuestro Equipo

9 Valuadores a su servicio en joyeria,
relojes, arte, cristal y porcelana,

libros y documentos, juguetes antiguos,
monedas y billetes, marfil, plata,
antigliedades, estampillas y tapetes.

Valuaciones y Certificaciones
Evaluacion formal de diamantes, joyas,
relojes, antigliedades, objetos de valor y
colecciones de valor.

Restauraciones
Restauraciones de joyas, relojes, diamantes,
antigledades, marfil y trabajos de arte.

Compras
Pagos inmediatos por joyas, relojes,
marfil, antigliedades, centenarios, oro y plata.

Revise el catalogo

Echar un vistazo a nuestro catélogo es una gran forma
de descubrir mas acerca de lo que saldra en préximas
subastas; de vez en cuando revise el sitio web en
www.gimau.com donde es posible ver todos los lotes.

Obtenga el maximo provecho de su revision.

Visite la exhibicién
Por supuesto, una vez que la subasta sea exhibida,
visite nuestra sala de exhibicion.

Descripciones

Cubren informacién basica de catalogo, como tamario,
fecha o antigliedad, medio, tipo,

atribucién, cantidad, etcétera.

Valores
Ejemplo: $ 70,000 - 100,000 MXN
Estos precios son en pesos mexicanos.

Los valores de catalogo son una guia del valor
estimado del lote. La puja del lote inicia de un 10 a un
40 % debajo de los valores estimados marcados.

80 DARWIN CARDENAS LOZANO
(1962 -)

Dibujo a tinta

Firmado y fechado 2010

Enmarcado

56 x41 cm

$ 2,000 - 3,000 MXN

Subasta de Oportunidades
Jueves 28 de febrero 2019
6:00 y 8:00 pm

Visita la Exhibicién
Del miércoles 20 al jueves 28 de Febrero

Lunes a Viernes de
9:00 am a 7:00 pm

Sabados de

10:00 am a 2:00 pm

Exhibicion y Subasta en:
Lazaro Garza Ayala 153

entre 20 de Nov y P. Elias Calles

Col. Tampiquito

San Pedro Garza Garcia, N. L.

Tel. 8356 0901 | 04 | O7

WhatApp GIMAU (+ 52 1) 81 2333 1403

Entrada sin costo

Las opiniones de la descripcion, metales,
maderas, épocas, antigiiedades, etcétera
pueden variar entre las personas, es
importante que el interesado pueda
consultar a un experto acerca

de la informacion contenida aqui.

Sugerimos ver las piezas fisicamente,

y/o si desea puede contactarnos para cualquier asunto
como también solicitar fotos con acercamiento al
WhatsApp GIMAU (+ 52 1) 81 2333 1403

facebook.com!Gimaumx

Anui puedes ver nuesira subasta en vivo a las 8:00 p.m




Servicios GIMAU

Subastas, Valuaciones,
Auntentificaciones,
Comprasde Oro, Platay
Financiamientos. Confamos
con experienciaen mas de
500 Subastas.

Subastas

Productos finos de particulares clasificados en:
Subastas de Oportunidades, lofes peculiares
y de calidad con valores accesibles. Subastas
Especiales, piezas importantes Unicas, valiosas
y de caracter coleccionable.

Subastas Empresariales

Lotesde empresas:autos, maquinaria, muebles,
obras de arte, etc.

Subastas Gubernamentales

Productos donde seanecesarialatransparencia
y seriedad de nuestro proceso.

Subastas de Beneficencia

Piezas cuya venta total o parcial sea donada a
fin de generar fondos para alguna Asociacion.

Subastas de Bienes Raices

Bienes Inmuebles, Terrenos, Casas, Bodegas,
Departamentos, etc.

Subastas Automotrices

Lotes de automoviles, motocicletas, vehiculos
de coleccion, camiones de carga, efc.
Subastamos cualquier producto que fenga
valor en el mercado...

Valuaciones

Las valuaciones se pueden utilizar para la
reparticion justa y equitativa de herencias, para
la compra/venta de un bien, para asegurarlas o
simplemente para conocer su valor actual.
Nuestras valuaciones se enfregan por escrito,
con fotografia, descripcion detallada y firmadas
por cada uno de Peritos Valuadores, experto
en cada materia. Contamos con mas de 60
valuadores expertos.

Autentificaciones

La Aufentificacion de una Obra de Arfe es una
consulta realizada a los experfos de cada artisfa.
Se revisa la autenticidad de la obra y se entrega
un dictamen por escrito.

Compras de Oro y Plata

En caso de que sus joyas, relojes, charolas
jarras y/o monedas de oroy plata no sean piezas
candidatas para subasta, le ofrecemos el pago
inmediato de ellas como oro o plata. De esta
forma, usted tendra la cerfeza de que sus piezas
fueron revisadas por Experfos y asi obtener
el mejor precio de sus piezas y de no haber
malvendido solo por el precio por gramo de oro
o plata.

Financiemiento

Usted puede recibir un Anficipo del valor de su
producto desde el momento en que firma el
contratoasubasta. Sinodeseavendersuspiezas,
también puede solicitar un préstamo por el valor
de las mismas, 6 en caso de querer comprar en
subasta, puede ofertar ahora, y pagar después.

Subastandoy Financiando en todo México.
¢ Que financiamos?
Todo lo que también subastamos.
Servicio personalizado
En nuestras Oficinas, a Domicilio o en suEmpresa.



GUIA RAPIDA PARA ACCEDER A LA SUBASTA

E Registro del Comprador

Sino ha ofertardo o consignado anteriormente con nosotras le pediremos presentarse en el area de Atencion a Clientes:
Persona Fisica: Identificacién oficial con fotografia (credencial de elector, licencia para conducir o pasaporte) vy, si
no se muestra su direccion en la identificacion, también sera necesario un comprobante de domicilio.

« Persona moral: Acta Constitutiva y RFC.

Su registro debera efectuarse al menos 30 minufos antes del inicio de la subasta para poder tener derecho a una

paleta. Asimismo, dejar una garantia de $5,000.00 Moneda Nacional (Cinco mil pesos 00/100 M.N.) ya sea en efectivo

o a traves de un voucher de tarjeta de crédito. Esta garantia no se hace efectiva, hasta que usted se haya adjudicado

algun lote o, en su caso, se devuelve o cancela cuando no haya realizado alguna compra.

9 Asignacion de Paleta

Unavez que se hayaregistradoennuestrosistema, se leasignara una paleta. Mediante ésta, usted tendra la posibilidad
de pujar (ofertar) por el (los) lote(s) en el(los) que esté interesado en adquirirlo(s).

IZV Adjudicacion
Sl usted fue quien llevo a cabo la ultima puja (oferta mas alta) por el lote ofrecido por el martillero, usted es el nuevo

propietario de dicho lote (una vez que se hayan liquidado las obligaciones que se detfallan en la seccién “pago y
propledad”).

© Pago

Porfavortome en cuentaque GIMAU no aceptara pagos por lotes comprados por quien no sea €l comprador registrado.
Los lotes comprados en GIMAU pueden ser pagados mediante transferencia electronica, tarjetas credito (aplican
comisiones bancarias), efectivo o cheque nominativo.

Ofertas Escritas Exitosas

GIMAU no es capaz de notificar a los compradores exitosos. Aunque se envien los estados de cuenta por correo
electrénico despues de la subasta, no aceptamos responsablidad por notificarle los resultados de sus oferta.
Los compradores son animados a contactarnos por teléfono o en persona tan pronto sea posible, después de la
subasta, para obtener detalles sobre los resultados de sus ventas, a fin de evitar incurrir en innecesarios cargos por
almacenamiento.

CONDICIONES DE VENTA

M Condicién

La naturaleza de los lotes vendidos en nuestra subasta es tal, que éstos raramente se enconfraran en perferta
condiciones, y probablemente tienden, dada su nafuraleza y antiguedad, a mostrar signos de desgaste, rotfura,
imperfecciones, restauraciones o reparaciones. Por consiguiente, recomendamos que siempre observe a detale las

piezas personalmente y, particularmente en el caso de cualquier objeto de valor importante, que solicite a su propio
restaurador o cualquier otro consejero profesional a informarle al avanzar en la oferta.

E=1 Atribucién

Cualquier afirmacion hecha por GIMAU sobre cualquier lote, ya sea oral o escrita, concerniendo afribucion a, por
ejemplo, un arfista, escuela, lugar de origen, historia o proveniencia o cualquier fecha o periodo, son expresiones
de nuesira opinion o creencia. Nuestras opiniones y creencias han sido formadas honestamente y en acuerdo los
estandares de cuidado, razonablemente esperados de una casa de subastas, dado a la importancia que se le ha dado
al valor estimado del objeto y la naturaleza de la subastfa en que es incluida. Esto debe ser claramente entendido que,
debido a la naturaleza de nuestro proceso, somos incapaces de llevar a cabo investigacién exhaustiva del tipo asumida
por profesionales historicos y eruditos, y fambién que, asi como la investfigacion se desarrolla, la erudicion y pericia
evoluciona, las opiniones en esta materia pueden cambiar. Por lo tanfo. recomendamos que, particularmente en el caso
de objetos significativamente valiosos, busque consejo en las distintas materias por parte de sus asesores profesionales.

Estimados

Los precios estimados de venta no deben ser tomados como afirmaciones en el cual el producto se vendera o su valor
para cualquier otro proposito.




DURANTE LA SUBASTA

Reserva de admision
GIMAU tiene el derecho, a nuestra completa discrecion, de reservar la admision a cualquier subasta y el derecho
arechazar cualquier oferta

™ Ofertar en nombre propio

Al hacer una oferta, el comprador esta aceptando responsabilidad personal de pagar el precio comprado,
incluyendo la comision del comprador, los impuestos y ofros cargos cuando estos apliquen.

Eﬁ‘a Ofertas en ausencia

Usaremos un esfuerzo razonable para llevar a cabo ofertas escritas enfregadas antes de la venta para la
conveniencia de clientes que no estan en la subasta de manera presencial, por un agente o por teléfono. Las
ofertas deben hacerse en la moneda del lugar de |a venta. Si recibimos diferentes ofertas escritas por un mismo
lote en cantidades identicas, y en la subasta estas son mas altas, el lote sera vendido a la persona cuya ofertaen
ausencla haya sido recibida y aceptada primero.

@ Ofertas telefdonicas

Si un comprador prospecto hace una reservacion con nosofros antes de la conmemoracion de la venta, nosofros
haremos un esfuerzo razonable para contactarlo, a fin de permitirle participar en la oferta por teléfono; sin
embargo, no aceptamos responsabilidad por no tener exito en el proceso.

DESPUES DE LA SUBASTA

Comision del comprador

En adicion al precio de martillo, el comprador accede a pagar la comisién del comprador (15 %), mas el impuesto
al valor agregado sobre la comision (16 %), que totaliza el 17.4 %.

Pagoy propiedad

El comprador debe pagar la cantidad completa en un plazo no mayor de dos (2) dias habiles después de la
subasta. El comprador no adquirira el titulo del lote hasta que todas las cantidades debidas del comprador hayan
sido recibidas en plenitud cumpliendo con las comisiones e impuestos derivados de la operacion. Recuerde que
el(los) lote(s) comprado(s) en GIMAU puede(n) ser pagado(s) medianfe fransferencia electronica, deposito
bancario, tarjeta de crédito (aplican comisiones bancarias), efectivo o cheque nominativo. Si usted liquida con
cheque, tome en cuenta que hasta que se acredite el importe en nuestra cuenta, se podra(n) entregar su(s)
pieza(s).

L ]
A= Recoleccién de los lotes

Podemos darnos el derecho a retener objetos vendidos hasta que todas las cantidades debidas hayan sido
liquidadas o hasta que el comprador haya realizado cualquier otra obligacion extraordinaria que requiramos.
Sujeto a esto, el comprador debera recoger los lotes comprados en menos de cinco (5) dias habiles a partir de la
venta para evitar cargos por almacenaje, entre ofros.

DERECHOS DE AUTOR

Los derechos de aufor de todas las imagenes, ilustraciones y material escrito ptoducido por o para GIMAU
relacionados a un lote, incluyendo el contenido de este catalogo, son y permaneceran todo el tiempo bajo la
propiedad de GIMAU, y no deberan ser usados por el comprador, o cualquier otro sin previo consentimiento por
escrito por parte de GIMAU.




GIMAU

CASA DE SUBASTAS
AAAAAAAAA & SUBASTADORES

Otorgamos el mejor valor
para vender al mejor postor

i Tu historia, al mejor valor !
Somos la Unica empresa que valla tus objetos en su totalidad

HERENCIAS - JOYERIA « MARFILES « ARTE
RELOJES - ANTIGUEDADES - MONEDAS

i Llamanos !

8356 0901+« 04+ O/

GIMAU
* Lazaro Garza Ayala # 153, Col. Tampiquito
* Calzada del Valle # 318, Col. del Valle




1 FIGURAS DE PORCELANA

Consta de 2 esculturas de figuras galantes,
una de ellas marca Lladro, y 2 figuras de una
pareja de campesinos. Total de 4 piezas.

Lamaésalta: 39 cm
Salida 1 peso.

4 LOTE CAPODI MONTE

Consta de 1alhajeroy 1 pequeno plato,
elaborados en porcelana de la marca
italiana Capodimonte. Total de 2 piezas.

Elmas grande: 19 x 17 cm
Salida 1 peso.

7 LOTE DE METAL

Consta de 2 candelabros elaborados en
metal y 1 centro de mesa de latdn. Total de
3 piezas.

El mas grande: 40 cm de largo
Salida 1 peso.

10 PARDEPLATOS DECORATIVOS

De origen chino, elaborados en porcelana
con decorado de geishas. Cuentan con caja
y certificados cada uno.

22x22cmclu
Salida 1 peso.

1

2 LOTE MIXTO

Consta de 3 figuras, 1 gallefero rojo con
decorado floral y 4 saleros de metal. Total
de 8 piezas.

El mas alto: 35cm
Salida 1 peso.

5 LOTE DECORATIVO

Consta de 1 dulcero de cristal, 1 ponchera
de vidrio con su plato y 1 plato hondo
decorativo en vidrio. Total de 4 piezas.

El mas grande: 37 x 37 cm
Salida 1 peso.

8 LOTE ORIENTAL

Elaborados en porcelana, consta de 4
platos decorativos, 1 plato hondo, 1tazay 3
vasos veladoras. Total de 9 piezas.

El mas grande: 30 x 30 cm
Salida 1 peso.

11 FLORERO

Elaborado en vidrio soplado. Cambia
de color con luz solar. Sin sello.
Contemporaneo.

22 x14 x14 cm
Salida 1 peso.

LT e
3LOTEMIXTO

Consta de 1 escultura oriental y 1 abaco con
base de marmol. Total de 2 piezas.

El mas grande: 41 cm de altura
Salida 1 peso.
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6 GALLETERA Y FRUTEROS

Consta de 1 galletera de ceramica en
forma de casay 2 fruteros elaborados en
porcelana. Total de 3 piezas.

Elmas grande: 20 x 26 x 26 cm
Salida 1 peso.

9 CANASTA

Elaborada en porcelana con decorado floral
en fonos pastel y detalles en dorado. Sin
sello.

Altura: 25cm
Salida 1 peso.

%
12 PAR DE CANDELABROS

Realizados en aluminio y laton. Uno
decorado con hojas de acanto y, otro conun
disefo mas moderno. Total de 2 piezas.

Altura: 63 cm
$1,500 - 2,500



13 CANDIL ESTILO MARIA
TERESA

Realizado en acrilico color negro, cuenta
con doce brazos y entrada para doce luces.
Decorado con lagrimas colgantes y figuras
florales en los brazos.

75x60cm
$ 3,000 - 4,000
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16 CANDIL ESTILO FRANCES

De 6 luces, elaborado en bronce, brazos
decorados con motivos vegetales y florales
en acabado dorado, almendrones y flechas
colgantes de cristal.

70x60cm
$2,500 - 4,000
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19 CANDIL

Con entfrada para una luz, elaborado en
hierro, con popotillos de cristal. Cuenta con
detalles y un popotillo con rotura.

Altura: 45cm
Salida 1 peso.

22 CANDIL PLAFON

Candil para comedor estilo plafén con 18
luces hecho en metal dorado, decorado con
diamantinas.

40x80cm
$7,000 - 10,000
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14 BALANZA EN CRISTAL

Elaborada en bronce y cristal, cuenta con
decoraciones de hojas de acantfo y disefo
de pifa en la parte inferior. La base cuenta
con una pieza de marmol blanco.

57 x45cm
Salida 1 peso.

17 CANDIL DE 8 LUCES

Elaborado en bronce, decorado en dorado
con motivos vegetales. Con faltante.

70x77 x 77 cm
$1,800 - 3,000

20 LAMPARA

Estilo quinque, elaborada en vidrio en tono
rosado con decorado floral pintado a mano
y detalles en fierro.

Altura: 46 cm
Salida 1 peso.

23 LAMPARA BARROCA

Cuenta con decoraciones de hojas de
acanto, con detalles dorados. Incluye su
pantalla.

Altura: 100 cm
$2,000 - 3,000

15 CANDIL ESTILO ITALIANO

De 8 luces, elaborado en bronce y
porcelana, decorado con flores en
tonalidades pastel. Detalle de decoracion
de pifia en la parte inferior.

65x65cm
Salida 1 peso.

18 CANDIL DE 8 LUCES

Elaborado en bronce decorado en dorado
con motivos vegetales y frutos de la vid.

70x77 x77 cm
$2,000 - 3,500

21 CANDIL ESTILO ARTDECO

Diseno de popotillos de cristal estilo Art
Deco, con entrada para 6 luces.

55x50cm
$11,000 - 16,000

24 CANDIL DORADO

Elaborado en latdén con acabado dorado,
cuenta con 24 entradas para focos.
Decorado con esferas de distintos tamanos.
Falta pieza en una de las entradas.

160 x 150 cm
$3,500 - 5,900



25 ACUARELA

Artista desconocido
Firmado como MACIAS
Enmarcado

44 x 43 cm
Salida 1 peso.

28 PAISAJE

Au’ror desconocido
Oleo/madera
Firmado y enmarcado
13x18 cm

Salida 1 peso.

31 ANTONIORUIZ
Oleo/ masonite
Firmado y enmarcado

15x 20 cm
$2,000 - 3,000

34 HARRY WINKLER
(ALEMANIA, 1923 -)

Oleo/tela

Firmado y enmarcado

60 x 89 cm
$2,500 - 3,500
3

26 GERARDO CANTU
(NVA. ROSITA, COAH, 1934 -)

Grabado P. E.

Firmado y fechado

Enmarcado
Hoja: 35x 26 cm

Grabado: 24 x 19 cm
$ 3,000 - 5,000

29 PAISAJE NAVAL
Oleo/tela

Firmado como Atlas
Enmarcado

45.5x55¢cm
Salida 1 peso.

"Patio”
Oleo/ tela
Firmado y fechado 1991

25.5x20cm
$2,500 - 3,500

35 MA. DELALUZ GARCIA
(MONTERREY, N.L., 1982-)

Oleo/tela
Firmado
80x60cm

$ 3,000 - 5,000

27 ACUARELA

Artista desconocido
Firmado como MACIAS
Enmarcado

40.5x59.5¢cm
Salida 1 peso.

30 PAISAJE NAVAL
Oleo/tela

Firmado como Florence
Enmarcado

55x45.5¢cm
Salida 1 peso.

33 PARDE CUADROS
DECORATIVOS

Paisajes orienfales
Técnica mixta/ tela
Enmarcados. Con sello.

22x32cmclu
Salida 1 peso.

36 JORGE VAZQUEZ QUINONES
(MEXICO, 1924 - 2011)

"El Ocaso"

Acuarela

Firmadoy fechado 78

Enmarcado

30x45cm
$3,000 - 5,000
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37 LOTEDE CRISTAL

Consta de 1 dulcero de cristal cortado, 1
cenicero con etiqueta Kristaluxus, y 1 centro
de mesa de vidrio prensado.

El'mas grande:10 x 20 cm

Salida 1 peso.
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40 VAJILLA ORIENTAL

Elaborada en porcelana, con sello chino,
decorada con flores y detalles en dorado.
Incluye: 1azucarera, 1 cremera, 6 platos
para pan, 1 plato ovalado para servir, 1 plato
para ensalada, 8 platos hondos, 7 platos
grandes, 3 platos medianos. Total de 28

piezas. Incompleta y con detalles.
Salida 1 peso.

43 VAJILLA OAXAQUENA

Hecha a mano en barro tono verde con decorado
azteca. Consta de 5 tazas para té, 6 tazas para
café, 9 platos pequefios, 6 platos hondos, 8
platos grandes, 1 plato hondo grande, 1 tetera,

1 cremera, 1salseray 1taza grande. Total de 38

piezas. Incompleta y con defalles.

$5,500 - 7,000
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46 JUEGODETE

Consta de 1tetera, 1cremera, 5 platosy 5
tazas, decorado floral. Con sello, hecha en
Polonia. Total de 12 piezas.

El méas alto: 27 cm
Salida 1 peso.

38 LOTEDE CRISTAL

Consta de 6 piezas en cristal cortado. Su
mayoria ceniceros.

Elmaslargo: 31cm
Salida 1 peso.
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471 VAJILLA ALEMANA

Incompleta, elaborada en porcelana, marca Bavaria.

Incluye: 2 platos para servir redondo y ovalado,

12 platos grandes, 1 ensaladero, 1 plato hondo
para servir, 4 platos medianos hondos, 4 platos
medianos, 6 platos de pan, 6 platos de postre, 4
platos pequerios, 1 platomini, 1azucarera con tapa,
1salsero, 1tazamediana, 1taza chica, 1tetera con

tapa, 1jarra. Total de 47 piezas. Tetera con defalle.
Salida 1 peso.
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44 LOTE DE PORCELANA

Consta de 3 piezas orienfales, 1 sopera
con sello Nippon y una cremera con sello
Barvaria.

El mas grande: 30 cm de largo
Salida 1 peso.

47 JUEGO DE TE DORADO

Consta de 1tefera, 1cremera, 6 platosy
6 tazas, decorado en dorado. Con sello
japonés. Total de 14 piezas.

Elmas alto: 17 cm
Salida 1 peso.
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39 COPAS

Elaboradas en vidrio en diversos colores.
Total de 8 piezas.

Altura: 18.5cm c/u

Salida 1 peso.
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42 VAJILLA JAPONESA PARA
12 PERSONAS

Elaborada en porcelana marca Noritake,
consta de 4 tazas, 12 platos para faza,

10 para pan, 12 platos hondos, 12 platos
grandes, 12 platos medianos, 2 platos para
sevir, 1azucarera, 1 plato para ensalada.
Con sello. Total de 66 piezas. Incompletay

con detalles.
Salida 1 peso.

45 JUEGO HINDU

Consta de 5 piezas realizadas en laton
lacado con tfonos dorados y verdes.

Lamasalta: 24 cm
Salida 1 peso.
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48 JUEGO DE TE BAVARIA

De porcelana marca Bavaria, constade 1
tetera, 1azucarera, 1cremera, 1dulcero,
5platos de te y 5 tazas de t€. Total de 14
piezas.

Lamasalta: 22cm
Salida 1 peso.
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49 PEDESTAL CON MARMOL

De estilo oriental elaborada en madera
profusamente tallada con decorado vegetal.
Cuenta con cubierta de marmol y base de
marmol en la parte inferior.

94 x 45x 45 cm
$2,800 - 4,000

52 PAR DE MESAS

Elaboradas en madera con molduras en la
superficie, patas forneadas. Con defalles en
la cubierta.

80x40x40cm
Salida 1 peso.

55 MESA DE CENTRO

De diseno rectangular en tono negro,
elaborado en madera con vidrio al centro.
Cuenta con deftalles en la superficie.

48 x120x80cm
Salida 1 peso.

58 MESAS ESTILO CHIPPENDALE

Diseno elaborado en madera tallada con
base de tres apoyos decorado con talla de
acantosy pata de garra. Total de 2 piezas.
Con detalle en una pata.

72x60cmc/u
$7,000 - 10,000
5

ﬂ

50 LOTE MIXTO

Columna lateral y banco de estilo mexicano
tallado en madera. Ambos con detalles.

Columna: 88 x 25 x 25cm
Banco: 42 x 45 x 27
Salida 1 peso.

L

53 PAR DE MESAS LATERALES

Elaboradas en madera de superficie
redonda y base hexagonal cada una con una
puerta.

58 x65x65cmc/u
$2,000 - 3,000

56 MUEBLE PARA TV

En fono negro, elaborado en madera
cuenta con dos espacios y 2 cajones.
Conftemporaneo. Cuenta con detalles.

49x120x 50 cm
Salida 1 peso.

59 MESA TRIPODE

Marca DeRoviar, elaborada en madera
barnizada y tallada. Con patas tripode de
garray bola.

77 x70cm
$5,000 - 7,000

51 PARDESILLAS

De estilo austriaco elaboradas en madera
con asiento de fejido en bejuco. Con
detalles.

93x43x43 cm
$1,000 - 1,500

54 MESA CUADRADA

De dos niveles, elaborada en madera
con cuatro patas de garra con bola. Con
detalles.

73x60x60cm
Salida 1 peso.

57 MESA OCASIONAL

De dos niveles, elaborada en madera de
forma hexagonal con superficie de espejo.

57 x70cm
$1,500 - 2,500

60 MESAS ESTILO INGLES

Hechas en madera fastuosamente tallada,
con influencia oriental. Total de 2 piezas.

56x80x60cm
$5,000 - 6,000



671 PARDE ESCULTURAS

Virgen Maria y Jesus, talladas en madera.
Lamasalfa: 34 cm
Salida 1 peso.

S ORIENTALES

En porcelana hecha en china con
decoraciones del arbol de melocoton.
Incluye cada uno su tapa.

Altura: 24 cmc/u
Precio de Salida $500 MXN

67 LOTE DE JARRONES

De estilo mexicano elaborados en ceramica
con decorado en azul y blanco. Total de 3
piezas. Con detalles.

El més alto: 40 cm

Salida 1 peso.
e b
70 ESCULTURA DE GANSO

Elaborada en ceramica, muestra un ganso
blanco extendiendo sus alas.

30x21x23cm
Precio de Salida $100 MXN

62 LA ANUNCIACION DE ARIA

Imagen religiosa elaborada en material
sinfetico policromado. Circa 1950.

Altura: 35cm
Salida 1 peso.

&

65 LOTE DE BRONCE

Consta de 2 figuras de patos, 2 venados
porfavelas, 1 candelabroy 1 pieza de tres
campanas, elaborados en bronce. Total de 6
piezas. Con defalles.

Elmas alto: 20 cm
Salida 1 peso.

68 LOTE DE JARRONES

Elaborados en ceramica con decorado en
azul y blanco. Total de 3 piezas.

El mas alto: 36 cm
Salida 1 peso.

771 CAJADECORATIVA

Elaborada en material sintético, lacada con
incrustaciones de concha nacar en disefios
orientales. Cuenta con maltrato.

10.5cm x32.5¢cm
Salida 1 peso.

63 VENUS DE MILO

Escultura realizada en pasta. Es una de las
estatuas mas representativas del periodo
helenistico. Sin firma.

65x20x20cm
Salida 1 peso.

66 VENUS DE MILO

Escultura realizada en pasta. Sin firma. Una
de las estatuas mas representativas del
periodo helenistico.

39x8.5x8.5cm
Salida 1 peso.

69 LOTE ORIENTAL

Consta de 2 platos hondos, 1 dulceroy 1
tibor. Con decorado oriental, elaborados en
porcelana con tres bases de madera. Uno
con faltante de tapa. Total de 4 piezas.

El méas alto: 16 cm
Salida 1 peso.

L. —

72 SOPERA MEISSEN CIRCA 1740

Diseno hecho en porcelana alemana
Meissen decorada con iniciales y corona
destinadas para palacios, nobles o regalos a
casas reales. Tapa con remate de querubin.
Con sello de espadas cruzadas.

26 x34 x22cm
$5,000 - 8,000



73 TAPETE ESTILO BOKHARA

Elaborado en lana hecho a mano con
decorado de motivos geométricos en fonos
grises. De 81 nudos por pulgada cuadrada.
Con flecos.

170 x 123 cm
$ 3,000 - 4,500

74 TAPETE CHINO

Disefo rectangular en campo rosa con
medallon cenfral y cenefa decorada con
motivos orientales. Nudo de 90 lineas en
lana de origen chino.

190 x 124 cm
$ 3,000 - 5,000

76 TAPETE HINDU

Alfombra de nudo de forma rectangular con
tematica floral. En diversos colores, cuenta
con flecos en un par de extremos.

375x281cm
$8,000 - 12,000

79 GUSTAVO VALENZUELA
(HERMOSILLO, SON., 1938 - )

Acrilico/tela

Firmada y fechado 1987
Enmarcado

60 x 80 cm

Con certificado de autenticidad del mismo autor.
$18,000 - 22,000

82 EFREN ORDONEZ
(CHIHUAHUA, CHIH., 1927 - MONTERREY, N.L, 2011)

Serigrafia 27/50
Firmaday enmarcada

55x36cm
$2,500 - 4,000
7

/7 TAPETE PERSA

Alfombra de nudo hecha en lana con
acentos de seda, con medallon central y
cenefa decorada en colores que alternan
crema, azul y rojo.

220x135cm

$5,000 - 6,000

80 DARWIN CARDENAS LOZANO
(1962 -)

Dibujo a tinta
Firmado y fechado 2010
Enmarcado

56 x41cm
$2,000 - 3,000

83 JUAN MANUEL DI CONSTANZO
(TAMPICO, TAMPS., 1934 - )

Litografia XL/L
Firmada y fechada 87
43x29.3cm

$1,500 - 2,500

75 TAPETE DE TEMOAYA

Otomi realizado en lana en color rojo,
blancoy azul con decorado floral en
patrones geometricos. Anudado a mano.

200 x 270 cm
$6,000 - 8,000

78 TAPETE CHINO

Alfombra 100 % lana de 224 nudos por
pulgada fejida a mano, con motivos florales
en colores que alternan verde, beige y rosa.
Cuenta con flecos en los extremos.

182 x123 cm
$ 3,000 - 5,000

81 REMIGIO VALDEZ DE HOYOS
(1958 -)

Grabado 40/60

Firmadoy fechado 1987

59.5x80.5cm

$5,000 - 8,000

84 SERGIO VILLARREAL
(MONTERREY, N.L, 1948 - )

Litografia 90/100
Firmaday fechada 89
42 x32cm

$2,000 - 3,500



85 APARADOR HINDU

Elaborado en madera tallada en bajo
relieve de figuras geomeétricas. Con dos
enfrepanos, un espejo y dos puerfas de
llave. Incluye sus llaves.

83x73x22cm
$2,000 - 2,800

88 TOCADOR

Estilo mexicano, elaborado de madera
con espejo. Con cuatro puertas en la parte
inferior.

Espejo: 120 x 110 cm

Completo: 214 x 140 x 55 cm
$2,500 - 3,500

[

91 VITRINA MODERNISTA

Elaborado en madera de dos médulos.
Parte superior con enfrepanos y en la parte
inferior dos pares de gabinetes.

206 x185 x50 cm
$5,000 - 7,000

e

94 PANEL DECORATIVO

De origen chino, consta de 4 paneles
orientales elaborados en madera lacada,
decorado con flores de cerezo, pavorreales
y peces Koi en incrustacion concha nacar.

93x30cmc/u
$2,500 - 4,500

86 BIOMBO

De cuatro hojas elaborado en madera
con abundante falla calada de mofivos
vegetales caracteristicos.

Por hoja: 184 x 52 cm
$2,800 - 4,000

89 PERCHERO ANTIGUO

Elaborado en madera, cuenta con espejoy
seis ganchos. Con faltanfes.

176 x 73 x 28 cm
$2,000 - 2,500

92 CAJONERA

Elaborada en madera color chocolate con
cuatro cajones, jaladeras en laton con
disefnos vegetales. Cuentfa con detalles en
la superficie.

65x90x60cm

Salida 1 peso.

95 MUEBLE PARA BAR

En dos piezas, elaborado en madera con
detalles en bronce. Respaldo de espejo, y
seis puertas en la parte inferior.

Parte superior: 160 x 280 x 30 cm

Parte inferior: 106 x 287 x 58 cm
$6,000 - 8,000

87 VITRINAESTILO BARROCO

Hecha en madera tallada con puerta cristalera
superior, espejo y enfrepanos interiores, puertas
inferiores, patas de garra y talla de motivos vegetales.
Presenta faltante de jaladera y un detalle de ruptura.
175x126 x 46 cm

$7,000 - 11,000

90 MUEBLE CON TV

Diseno sencillo hecho en madera, cuenta con

un par de puertas al frente con mecanismo que
sacay esconde TV. Incluye pantalla Sharp de 42
pulgadas y control remoto para mecanismo.

96 x 234 x 94 cm
$10,000 - 14,000

93 VITRINA MODULAR

Juego de cuatro vitrinas en dos medidas
diferentes, hechas en madera, todas con
luz interior y entrepanos de vidrio, espejo
decorado al fondo y puerta y cajon inferior.
220x60x 37 cm, 220x 50 x 37 cm

$14,000 - 20,000

96 PANELES ORIENTALES

De origen chino, consta de cuatro paneles
orientales elaborados en madera lacada,
decorado con aplicaciones de concha nacar.

90 x 30cmc/u
$ 3,200 - 5,100
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97 JUGUETERO DE RECAMARA

Diseno en tres modulos hecho en madera
con enfrepanos y puertas, en tono beige.

Completo: 200 x 242 x 40 cm
$6,000 - 9,000

100 SOFA DE GONDOLA

Hecho en madera con decoraciones
talladas. Tapizado en tono verde con
motivos de aves y flores.

200 x60x80cm
$7,000 - 11,000

103 SALADEPIEL

Consta de 2 sillones de dos plazas cada
uno, en piel color negro, con 4 cojines
independientes. Presenta defalles.

El mas grande: 87 x 220 x 93 cm
Salida 1 peso.

106 ESCRITORIOS

Realizados en madera oscura, cuenta con
dos pares de cajones y fres repisas en
distintos niveles. Parte superior curveada y
con moldura. Total de 3 piezas.

193 x 134 x 60 cm
$7,500 - 10,000
9

98 CREDENZAESTILO
PROVENZAL

Disefio hecho en madera con cuatro puertas
al frente decoradas con temas florales
pintados a mano. Cuenta con acabado
dorado en molduras superiores e inferiores.

77 x143 x 34 cm

$4,000 - 6,000

101 RECAMARAESTILO FRANCES

Tamano matrimonial en color blanco, hecha
en madera tallada con respaldo de bejuco,
cuenta con 2 burds con cajon y dos puertas

cada uno. Burds: 63 x67 x45cmc/u
$5,000 - 7,000

104 BUFETERO

Disefio contemporaneo hecho en madera
oscura con tres pares de puertas detalladas
con molduras y cuatro repisas en distintas
alturas y tamanos.

80 x 243 x 45 cm
$3,500 - 5,000

{{

107 PAR DE RECAMARAS
ESTILO ROCHE BOBOIS

Consta de 2 bases para colchon matrimonial

de 1.40 cm c/u, respaldos y cojines,
elaboradas en vinil y tela. 1 con desgaste.

90x240xcmc/u
$4,500 - 6,500

99 soFA

De dos plazas completamente tapizado y
capifoneado.
Con detalles de conservacion.

96 X190 X 92 cm
Precio de Salida $1,000 mxN

102 RECAMARA FRANCESA

Disefio en madera de arce ligeramente
ornamentada. Consta de 2 cabeceras
individuales y 1 burd con puerta. Total de 3
piezas.

Altura: 110 cm
$9,000 - 10,000

105 RESPALDO DE CAMA

Tamano matrimonial, elaborado en madera
de caoba decorado con seis recuadros con
pinturas en impresion de grandes pintores
Old Master.

87 x 156 cm
$1,000 - 1,500

108 SOFAESTILO EARLY
AMERICAN

De dos plazas, hecho en madera torneada
con asienfo y respaldo tapizados en

color salmén oscuro. Con detalles de
conservacion.

100x142x78 cm

$2,500 - 4,500



109 VENTANA RUSTICA

Oleo/tela
Firmado Francis y fechado 88
Enmarcado

69 x 80 cm
$ 3,000 - 4,500

112 HIRAM - ABIB CESPEDES
CABRIALES
(XX-XXI)
Canto de estrellas de neutfrones
Acrilico/papel
Firmadoy fechado 2013
Enmarcado

57 x57cm
$ 9,000 - 18,000

115 EFRAIN ROCHA

Maternidad
Pastel/papel
Firmado y enmarcado

69x49cm
$ 3,000 - 5,000

118 EFRAIN ROCHA
Casaenellago

Pastel/papel
Firmado y enmarcado

59 x54 cm
$ 3,000 - 5,000

110 ELSA LAURA BARRERA

"Efecto-Enfoque”
Diptico

Técnica mixta/tela
60 x 80cmc/u

$5,000 - 8,000

113 PATRICIA SZTERENBERG
(BUENOS AIRES, ARG., 1964 -)

Giclée

Firmado y enmarcado

99 x 119 cm

$3,000 - 5,000

116 EFRAIN ROCHA
Quijote

Pastel/papel

Firmado y fechado 1996
Enmarcado

59x 49 cm
$3,000 - 5,000

119 EFRAIN ROCHA

Enfrada rustica
Pastel/papel
Enmarcado, firmado y fechado 97

50x38cm
$ 3,000 - 5,000

111 GUSTAVO JAIMES B.
(MEXICO, S. XX -)

Mixta/papel
Firmado y enmarcado
40x40cm

$7,000 - 12,000

114 RAYMUNDO MARTINEZ
(MEXICO, XX)

Gofrado
Serie 59/100
Firmado y enmarcado

56 x76cm
$4,000 - 7,000

117 EFRAIN ROCHA

Madre con nifio
Pastel/papel

Firmado y fechado 1997
Enmarcado

73 x54 cm
$3,000 - 5,000

120 EFRAIN ROCHA

Calle de pueblo
Pastel/papel

Firmado y fechado 1998
Enmarcado

59 x53cm
$ 3,000 - 5,000

10



121 PAR DE SILLONES BERGER

Completamente tapizados en color gris
oscuro. Con respaldo alto, orejas y brazos.
Cuenta con un taburete.

105x65x60cmc/u
Precio de Salida $2,400 MxN

124 SILLONESTILO FRANCES

Elaborado en madera tallada con moftivos
organicos y patas de garra con bola.
Respaldo, asiento y brazos tapizados con
cojin independiente.

125 x 77 x 65 cm
$2,500 - 4,000

127 SILLAS ESTILO FRANCES

Hechas en madera tallada y dorada con
respaldo capitoneado, patas cabriolé. Total
de 2 piezas.

97 x62x70cmc/u
$8,000 - 12,000

ll- |||- lll- |)|- |
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130 SILLAS CONTEMPORANEAS

Completamente tapizadas en vinipiel color
beige. Con patas de madera cuadradas
pintadas en color negro. Total de 8 piezas.

101 x 44 x 48 cm c/u
$4,000 - 7,000

11

122 MECEDORAS

Elaboradas en madera y tejido de mimbre
en color blanco. Dos con faltantes. Total de
3 piezas.

Lamas grande: 105 x 85 x 65 cm
$ 3,200 - 4,500

125 SILLON DE 3 PLAZAS

De disefio sencillo, fotalmente tapizado con

tela de disefio en rayas, en colores vinoy
beige. Cuenta con 5 cojines.

76 x220x 90
Salida 1 peso.

128 CARREOLA ANTIGUA

Hecha en rattan, desmontable, en color

blanco y azul con cubierta, base de 4 ruedas

con freno de pie. En buenas condiciones.
97 x135x75¢cm
$ 3,000 - 4,000

:

131 MESA RECTANGULAR

Elaborada en fierro con cubierta de marmol.

Con detalles.
44 x110x 70 cm
$2,000 - 2,800

123 SILLON

Elaborado en madera con tapizado de
colores y formas geométricas. Viene flojo
de pata.

103x78x75¢cm
Salida 1 peso.

126 PERIQUERA ANTIGUA

Realizada en madera torneada y barnizada,
base en la parte inferior y cuenta con una
amplia mesa. Circa 1940’s.

108 x 55x55¢cm
$2,200 - 4,000

129 SILLA VICTORIANA

Elaborada en madera tallada, con respaldo
alto en combinacion de talla y bejuco;
asiento tapizado con chambranay con
brazos. Detalle de maltrato en bejuco.

120 x65x 47 cm
$4,000 - 6,000

132 MESA OCASIONAL

De diseno circular, con base elaborada en
madera en forma de cilindro y superficie
de vidrio biselado de 19 mm. Cuenta con
detalles de desgaste.

73x120cm
$4,000 - 5,000



133 JUEGO DE ANTORCHAS

Consta de 4 anforchas con pantalla
elaboradas en metal con disefio para pared.

Altura: 104 cmc/u
Salida 1 peso.

136 BENITO ESTRADA LARA

Cruz nimero 3

Firmado

Elaborado en maderay lamina, repujado en
laton.

100 x 64 cm

$1,200 - 1,700

139 MARIO ZAMORA ALCANTARA
(HONDURAS, 1920 - MEXICO, 2017)

Terracota

Firmaday fechada 67

Altura: 53 cm

Con deftalle de rotura y datos de

procendencia al reverso de la base.
Salida 1 peso.

142 LOTE MIXTO

Consta de 1sopera con su tapay 1 plato
oval grande, con iniciales FB. Decoraciones
floralesy detalles en dorado. Total de 2
piezas.

Lamas grande: 25 cm de altura
$ 4,000 - 6,000

134 LAMPARAS ANTORCHAS

Disefio alargado para pared hecho en
bronce con pantallas forradas en tela color
blanco. Total de 2 piezas.

Altura:180 cm
$4,000 - 6,000

¢
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137 PAR DE DULCEROS

Consta de 2 dulceros de fres niveles cada
uno, elaborados en porcelana floreada

y fierro. Con decoraciones de hojas de
acanto.

Altura: 47 cm c/u
Salida 1 peso.

140 TRES GRACIAS

Escultura elaborada en resina con base de
madera.

Altura: 48 cm
Salida 1 peso.

rPTY X : .
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143 JUEGO DE COPAS PARA
6 PERSONAS

Copas de cristal esmeriladas en tono
naranja con decorado floral grabado. Total

de 40 piezas.
$1,900 - 2,700

135 LAMPARAS ANTORCHAS

Diseno alargado para pared hecho en
bronce con pantallas forradas en tela color
blanco. Total de 2 piezas.

Altura:180 cm
$4,000 - 6,000

138 MIGUEL DE LA MADRID

Bronce patinado en base de marmol negro.

Firmado y fechado como E. Tamariz, México
1983.

Altura: 37 cm
$2,000 - 3,500

il

141 ESCULTURAS CLASICAS

Elaboradas en estuco policromado,
representando a un nino y una nina del
campo. Sin firma. Total de 2 piezas.

Altura: 53 cmc/u
$4,000 - 6,000

144 JUEGO DE COPAS

Fabricadas en Francia, elaboradas en cristal
con base color negro. Total de 40 piezas.

$2,000 - 3,000

12



145 BATIK

Pintura fextil de origen hindu.
Representacion de la deidad Hindi
Krishna bendiciendo a una comunidad de
seguidores.

Enmarcado

108 x 163.5cm
$1,200 - 1,900

148 MUNECA ARMAND
MARSEILLE

Proveniente del famoso taller en Turingia,

Alemania. Donde se vendian las mejores cabezas

biscuit de mufieca durante el Siglo XX, iniciando en
1885. Firmada Armand Marseille y fechada 1900.

Altura: 36.5cm
$12,000 - 15,000

- ,‘_‘. =!'.'lI

1571 LOTE DE PORTAVELAS

Consta de 3 porfavelas en forma de columnas,
elaboradas en estuco en tono dorado, con sus
3velas montadas en cada una.

Lamasalta: 33 cm

Salida 1 peso.

154 CENTRO DE MESA

Elaborado en latén en diseno agallonado,
de cuatro patas y asas de motivos vegetales
en bronce. Cuenta con defalles.

14 x 56 x 38 cm
Salida 1 peso.
13

146 TIBOR DE PORCELANA

De origen oriental elaborado en porcelana,
decorado con escenas cofidianas pintadas a
mano con fondo blanco.

Altura: 43 cm
$2,000 - 2,500

149 JOSE ANTONIO PALOS

Escultura abstracta
Elaborada en Resina

Altura: 62.5cm
$ 3,000 - 4,000

152 LOTE DE VELADORAS

Consta de 3 veladoras con decorado floral
en aluminio.

Lamas alta: 20cm
Salida 1 peso.

155 BANDEJA

De laton con decorado de motivos vegetales

al centro, en bordes de interior y exterior.
10x70x40cm
Salida 1 peso.

147 AUTOR DESCONOCIDO

Técnica mixta/ tela
Firmado y fechado 2006

121x 100 cm
$1,000 - 1,500

150 MASCARA

De estilo africano, tallada en madera color
negro.

Altura: 30 cm
Salida 1 peso.

153 LOTE DE PORTAVELAS

Consta de 3 portavelas elaboradas en
estuco con decorado dorado y sus 3 velas
montadas en cada una.

Lamasalta: 34 cm
Salida 1 peso.

156 VASIJA

De estilo mexicano, elaborada en ceramica
en tono dorado, azul y rojo con decorado
floral.

23x43x33cm
Salida 1 peso.



157 COMEDOR PARA 8
PERSONAS

De estilo para jardin, elaborado en hierro

forjado con cubierta de vidrio. Cuenta con 8

sillas con cojines independientes cada una.
Presentan detalles.
Mesa: 78 x 150 x 150 cm, Sillas: 90 x 44 x 54 cm c/u

Salida 1 peso.

160 REFRIGERADOR

Marca Samsung, modelo RT32UBSW en
color blanco.

162 x 60 x 62 cm
Salida 1 peso.

163 CAJA CAMPESTRE

Elaborada en resina, con decorado de
patos, aves, conejos y venados en la
superficie.

9x29x19cm
Salida 1 peso.

166 RELOJ CUCU

Elaborado en madera tallada, de origen
aleman. Decorado de aves y motivos
vegetales.

47 x30x17 cm
$2,000 - 3,500

158 CONSOLA

Diseno del Arg. Juan Padilla, en madera
con superficie de pergamino, estilo francés.
Circa1970.

86 x205x48cm
$5,000 - 8,000

161 LICORERNEST AND
JULIO GALLO

Vino blanco elaborado y embotellado en

Modesto, California.

Altura: 30 cm

$1,300 - 1,800

164 JUEGO DE CUBIERTOS

De acero inoxidable en dorado, marca

Stanley Roberts. Cuenta con caja de madera

con interior en aterciopelado rojo. Cuchara
y fenedor de origen inglés, elaborados en
metal plateado. Total de 52 piezas. 23 cm

de largo c/u.
Salida 1 peso.

167 CAJONERA RUSTICA
TRIANGULAR

Elaborada en madera, cuenta con nueve
cajonesy jaladeras de argollas. Con
acabado café oscuro.

Altura: 73 cm
Salida 1 peso.

159 MESA DE CENTRO

Elaborada en madera de cuatro patas con
base, cuenta con vidrio con corte circular en
la superficie. Con detalles de desgaste.

42 x97 x 97 cm
$2,500 - 3,000

|

162 CAJAFUERTE

Marca The Mosler Safe Co. Elaborada en
acero, con sistema para combinacion y
soportes con ruedas.

134 x 57 x57 cm
Salida 1 peso.

165 CASTANA ANTIGUA

Hecha en madera con decoraciones en
lamina repujada.

Con desgaste en inferior.

55x84 x49 cm

Salida 1 peso.

b 2
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168 RELOJES ANTIGUOS
Reloj de chimenea marca Lenzkirch A.G.U
1 milion No. de serie 322252, disenado
en madera con caratula de ceramica, con
base (Sin Funcionar). 1 Reloj despertador

Junghans. 1 Reloj despertador Artco
Luminous. Total de 3 piezas.

El mas grande: 35x20x12 cm
Salida 1 peso.



169 HECTOR CARRIZOSA
(MONTERREY, N.L, 1943 -)

Litografia 140/150
Firmaday fechada 89
Enmarcada

67 x49 cm
Salida 1 peso.

172 CUADRO ABSTRACTO

Acrilico/tela
Firmado Maya
Obra: 90 x 140 cm

Marco: 105 x 155 cm
Salida 1 peso.

175 PORTAMINAS MARCA
MONT BLANC

Modelo Meisterstuck, disefiado en resina
color negro con argollas y clip en chapa
de oro. Incluye 2 estuches con 6y 8 minas

negras no. 0.7 mm.
$1,000 - 1,600

170 ESPEJO DORADO

En diseno ovalado con marco de madera
tallada y dorada. Con deftalles.

95x76cm
$1,500 - 2,000

173 CUADRO FRUTAL

Acrilico/tela
Firmado Maya
Obra: 92x178 cm

Marco: 105 x 195 cm

Salida 1 peso.
L
176 PLUMA FUENTE MARCA
MONT BLANC

Modelo Meisterstuck, disefiada en resina
color negro con argollas y clip en chapa de

oro, plumin en oro de 14 kt.
$1,900 - 2,700

178 ESTUCHE DE ESCRITURA
MARCA SHEAFFER

Incluye estuche acojinado con 2 plumasy 1
lapicero. Total de 4 piezas.

Salida 1 peso.
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179 JUEGO DE ESCRITURA
MARCA SHEAFFER

Consta de 1lapiceroy 1 pluma fuente. Total

de 2 piezas.

Salida 1 peso.

171 CUADRO DECORATIVO

Impresion de jarrones en tonos cafés,
celestes y dorados.
Marco:110 x 113 cm

Impresion: 87 x 88 cm
Salida 1 peso.

174 LOTE DE 3 CUADROS
DECORATIVOS

Acrilico/tela

Firmado Maya

Obra: 30 x 30 cm c/u

Marco: 44.5cmx44.5cmc/u

Salida -

T

177 PLUMA FUENTE MARCA
PARKER

Modelo Meisterstuck, disenada en resina
con cavados en color azul, clip y argollas en

chapa de oro, plumin en metal dorado.
Salida 1 peso.

180 JUEGO DE CUBIERTOS
PARA CARNE

De estilo hindu, elaborado en fierro. Consta
de cuchillo y trinche, con estuche con patas.

Largo:40cm
$2,000 - 3,000



1871 COLECCION DE VINILOS

Cuenta con artistas como Los Bee Gees,
José Joséy

Herman’s Hermits. Total de 19 piezas.
18 x18 cm
$900 - 1,500

184 GRABADORA PORTATIL
VINTAGE

Grabadora estéreo, Stereo Tapecorder TC-
200, marca SONY.

22x37.5x34cm
$1,200 - 2,000

,"..ﬂ.lh-:/

187 ESCENA DE PABELLON
GRIEGO

Paisaje elaborado en estuco en alto relieve.

Con sello.
79 x183 cm
$2,500 - 4,000

190 PAISAJE PERUANO

Hecho en lana
Enmarcado

75x98 cm
Salida 1 peso.

182 PELICULAS Y ESTUCHES

Consta de 135 estuches vacios y 1236
peliculas en DVD

en todos los géneros, ficcion, aventura,
drama y comedia; el 80 % son originales.

Total 1371 peliculas.
$ 29,000 - 65,000

185 CAJADEDISCOS

Discos de vinilo de desfile de éxitos de 1950
a1960.

Total de 10 piezas.
Salida 1 peso.

188 TIBORESTILO FRANCES

Elaborado en porcelana en color azul indigo,
con decorado vegetal y escena central de
un par de damas.

Altura: 36 cm

Salida 1 peso.

191 CUADRO DE NUESTRA
SENORA DE LOS DOLORES

Oleo/tela

Enmarcado

Cuenta con detalles de desgaste y rotura de
vidrio.

50x66cm

$6,000 - 10,000

183 LOTE DE HISTORIETAS

Consta de 19 historietas en francés, entre
ellas 4 Valerian agent spatio - tfemporel, 3
Achille talon, 5 Philemon avant la lettre, 6 Le
devin, 1Fort Navajo. Editorial Dargaud.

Ediciones desde 1961 a 1994.
$ 3,800 - 4,500

186 JUEGO DE AJEDREZ

Elaborado en madera Marca ChessBaron
USA. Edicién Red/White. Cuenta con
certificado.

Tablero: 55x55cm
Salida 1 peso.

189 MAQUINA DE COSER

Marca The Singer Manufacturing con
mueble elaborado en madera tallada.
Cuenta con cinco cajones, cubierta
abatible y pedal inferior. Con detalles de
conservacion.

78 x 82 x 45 cm
$2,500 - 4,000

192 ARMANDO GARCIANUNEZ
(OAXACA, OAX., 1883 - CDMX, 1965)

Dibujo/papel
Firmado
20x45cm

$4,000 - 6,000 16



193 ERASMO MARTINEZ MATA
Ave

Acrilico/tela

Firmado sin enmarcar

1M0x81cm

$2,500 - 4,000
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194 BASES DE CAMA
MATRIMONIAL

De diseno sencillo, elaboradas en madera.

Total de 2 piezas. Con detalles de desgaste.

36 x198 x 100 cmc/u
$ 3,000 - 5,000

195 CONSOLAESTILO
FRANCES CON ALAS

Disefio con dos alas plegables, elaborada
en madera con patas suecas. Cuenta con
detalles en talla.

Consola: 80x126 x 40 cm

Alas: 50 x40 cmc/u
$ 3,800 - 5,000



GIMAU “Teinvitamos a cCONSignar

VALUADCORES & SUBASTADORES®
para nuestras proximas subastas”

PROXIMAS SUBASTAS

SUBASTA ESPECIAL

21 DE MARZO 2019

CIERRE DE CONSIGNACION:
11 DE FEBRERO 2019

SUBASTA COLOSIO
PROXIMAMENTE

Valuay consigna para proximas subastas

Catalogo en linea www.gimau.com
Llamanos, Tel. (81) 8356 0901.04 .07
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Calzada Del Valle
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Lunes aViernes 9:00 - 19:00 hrs.
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